团结奋斗 描绘美好生活新画卷

一我市各地干部群众热议党的二十大报告④





▲潍城区人民医院内,70周岁以上 老年人免费接种流感疫苗。(资料图片)

▲奎文区东关街道民生街社区 的"社区暑期托管班"里,志愿者在 给孩子们辅导功课。(资料图片)

江山就是人民,人民就是江山。中国共产党领导人民打江山、守江山,守的是人民的心。治国有常,利民为本。为民造福是立党为公、执政为民的本质要求。必须坚持在发展中保障和改善民生,鼓励共同奋斗创造美好生活,不断实现人民对美好生活的向往。

党的二十大报告聚焦增进民生福祉,在全市干部 群众中引发热烈反响,大家既感叹于十年间的生活变 迁,又对未来充满了新期望。

"听了报告,真是振奋人心。这些年,我们社区 从环境卫生到服务水平都有了很大提升,居民生活也 发生了很大变化,养老和医疗服务越来越完善,我们 的晚年生活越来越幸福。"潍城区城关街道岳王庙社 区老党员齐相斌对民生改善十分满意。

"十年来,我感受最深的就是民生福祉持续增进、居民居住环境大幅改善、文化供给多元丰富。我们社区将积极践行群众路线,聚焦民生实事,提供更加贴心精准的服务,为社区群众带来更多的实惠和保障。"坊子区凤凰街道西白羊埠社区党委书记、居委会主任李明亮感言。

聆听干部群众热议,一幅幅幸福的民生画卷在我们眼前展开。党的十八大以来,市委、市政府高度重视民生工作,教育、医疗、养老、住房等各项民生事业全面进步,民生资源由"紧平衡"向"优供给"转变。

党的二十大报告指出,我们要实现好、维护好、 发展好最广大人民根本利益,紧紧抓住人民最关心最 直接最现实的利益问题,坚持尽力而为、量力而行, 深入群众、深入基层,采取更多惠民生、暖民心举措,着力解决好人民群众急难愁盼问题,健全基本公共服务体系,提高公共服务水平,增强均衡性和可及性,扎实推进共同富裕。

面对新的动员令,市人力资源和社会保障局党组书记、局长王守全表示,作为重要的民生部门,他们将着力营造公平就业制度环境,健全多层次社会保障体系,激发人才创新创造活力,扩大公共服务均衡供给,为民生改善贡献人社力量。

市医疗保障局干部职工表示,要以党的二十大精神引领医保事业发展,在健康中国、扩大医保覆盖面、振兴中医药等方面开拓创新,推动全市医疗保障事业更上一层楼。

"作为教育工作者,我们将大力实施办学条件提质扩优、人才强教队伍锻造、基础教育轻负优质、职业教育校城融创、家校社'全环境'育人、改革创新赋能引领等行动,全力开创全市教育工作新局面。"市教育局党组书记、局长杜全平表示。

以百姓心为心、为百姓事谋事。市民政局、市城 市管理局、市住房和城乡建设局、市体育局、市妇女 联合会、市残疾人联合会等相关部门单位的干部职工 也纷纷表示,将认真贯彻落实党的二十大精神,结合 潍坊实际情况,一件一件抓落实,一年接着一年干, 努力让人民幸福生活水平更高、成色更足、内涵更 丰富。

民生与基层工作密不可分,在基层传递"民生温

度",践行为民服务初心。全市广大基层工作者热情高涨,表示将自觉用党的二十大精神统一思想和行动,以更加昂扬的姿态做好本职工作。

奎文区潍州路街道星河社区党委书记、居委会主任李倩倩说,二十多年的社区工作经历,让自己深切体会到了从事社区工作的责任和光荣。在以后的工作中,要努力提高自身的业务水平,把社区工作这份"爱的事业"做得更好。

"党的二十大报告为我们社区工作指明了方向、提供了遵循,为我们基层工作人员增添了干劲。作为一名城市社区工作者,要以报告精神为指引,努力在社区各项工作中取得新突破,不断增加社区集体收入、扩宽就业岗位,积极探索社区养老服务新举措,让居民们的日子过得一天比一天好。"潍城区北关街道刘家园社区党委书记、居委会主任侯希松语气坚定。

保障和改善民生没有终点,只有一次次新的出发。全市广大干部群众坚信,贯彻落实好党的二十大精神,顺应人民群众对美好生活的新期盼,解决好人民最关心最直接最现实的利益问题,潍坊一定会描绘出更加美好的民生新画卷。

潍坊日报社全媒体记者综合报道



挨 找 也可以成为一种习惯

订一份报纸给父母 多一份关爱 多一份陪伴

2023年度《潍坊晚报》征订中 全年订价252元/份, 订报热线:15966139599

